
Анкета  по питанию (для родителей) 

 

1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда - 168 

б) иногда-118 

в) ест фрукты или пьет напитки - 28 

г) никогда - 31 

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) всегда - 13 

б) редко -166  

в) никогда - 46 

 

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да- 114 

б) не всегда -192 

в) нет -39 

 

4. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (выпечка, напитки, салаты)? 

а) да - 201 

б) редко - 98 

в) нет - 46 

 

5. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да - 171 

б) иногда - 133 

в) нет -41 

 

6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, 

чтобы Вы поставили? 

1б- 4 чел.;2б-4 чел.;  3б– 82 чел.;4б-187 чел.; 5 б- 68 чел. 

 

7. Берет ли ваш ребенок с собой бутерброд и фрукты (завтраки в портфеле)? 

а) да -65 

б) нет - 280 

 

8. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы 

столовой? 

ОТВЕТЫ: 
все  устраивает; 

 добавить ролы, суши, блины, сок, пица, пельмени, булочки, убрать рыбу;  

добавить  больше овощей и фруктов,  добавть  1-е блюдо;  

еда должна быть горячей;  

жаренные  блюда. молочные каши, бютерброды с  маслом  и сыром;    

клубника,  апельсины, витаминные  коктели. 

 

 

В опросе приняли участие : 345 родителей. 

 

 

 

 



Анкета для обучающихся 

 

1.Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

Да - 273 

Нет - 41 

Затрудняюсь ответить - 42 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

Да - 294 

Нет - 27 

Затрудняюсь ответить - 35 

3. Удовлетворен ли ты графиком питания?  

Да - 292 

Нет - 21 

Затрудняюсь ответить - 43 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего 

здоровья? 

Да - 291 

Нет - 24 

Затрудняюсь ответить - 41 

5. Твои предложения по организации питания в школе 

Все устраивает; 

Добавить : кисели, картошка ФРИ, салаты, супы, ролы, суши, блины,пица, 

сок, пельмени, булочки, , сладости,  блины, фрукты, блины со сгущенкой;  

Не  достаточно теплая еда, очень сладкий  чай, 

 

 

В опросе приняли участие : 356 обучающихся. 


